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 info@pm1.de 

Willkommen bei Pm1
Produktmanagement Performance in Industrie und B2B

Ein leistungsfähiges Produktmanagement ist der Schlüssel für herausragenden Markterfolg. Mit unserem „Betriebssystem für Produktmanagement“ bringen wir Dein Produktmanagement in Höchstform. Hierzu bieten wir ein strikt praxisorientiertes, dreistufiges Produktmanager Trainingsprogramm und ein Beratungs- und Coaching Framework. Begleitet wirst Du von unserem handverlesenen Team praxiserfahrener Produktmanagement-Experten im Industrie-, Technologie- und Investitionsgüterbereich.
Mehr Lesen







































 Trainings 

Unser dreistufiges Trainingsprogramm mit optionaler Zertifizierung richtet sich an Produktmanager und Leiter Produktmanagement in Unternehmen im Industrie- und B2B-Umfeld, die ihre Kompetenzen auf- und ausbauen möchten.
 Mehr lesen





 Beratung & Coaching

Wir beraten Dich unter Anwendung unseres Produktmanagement Betriebssystems, das alle relevanten Strukturen und Betriebselemente für ein wirksames Produktmanagement liefert.
 Mehr lesen








Wir können was wir tun!
„Unser Ziel ist der Erfolg unserer Kunden. Daher ist unser gesamtes Leistungsangebot auf Praxisrelevanz und Wirksamkeit ausgelegt und wird ausschließlich von praxiserprobten Experten vermittelt, die nicht nur wissen, sondern können was sie tun.“
Thomas Bauch, 
Geschäftsführer PM1

[image: Thomas Bauch]



	Alle PM1 Experten waren im Produktmanagement, Marketing,  Business Development, oder Geschäftsführung aktiv
	In unseren Outcome-Based-Trainings vermitteln wir ergebnisorientiert Können statt nur Wissen
	Mit dem PM1 Framework liefern wir einen 360°-Blick auf jegliche Fragestellung zur PM-Optimierung
	Wir sprechen die Sprache der produzierenden Industrie, High-Technology und des B2B Geschäftes
	Unsere Kunden (er)leben Vernetzung und Austausch in einer einzigartigen und familiären Community

Mehr über uns





15 Jahre Produktmanagement Expertise in B2B und Industrie

Seit mehr als 15 Jahren begleiten wir Produktmenschen und Unternehmen in B2B und Industrie bei der Professionalisierung ihres Produktmanagements: kontinuierlicher Ausbau der Produktmanagement Skills, bei operativen und strategischen Fragestellungen in der Aufbau- und Ablauforganisation.




1500+
trainierte Produktmanager aus über 400 Unternehmen in Industrie und B2B


70+
Produktmanagement Inhouse Trainings und Offene Kurse mit 500+ Trainingstagen

40+
Beratungsprojekte zur Einführung und Optimierung von Produktmanagement







Unser Werteversprechen
Erfahre hier, welche spezifischen Angebote und konkreten Nutzen wir Dir als Produktmanager, Leiter Produktmanagement, Geschäftsführer, Business-Unit Leiter, Personalentwickler und Akademieleiter bieten können.
   Für Produktmanager
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	Erhöhte Wirksamkeit und Schnelligkeit
 In unseren Trainings vermitteln wir nicht nur Wissen, sondern Können.  Als PM lernst Du die Methoden und Tools in der sofortigen Anwendung kennen.
	Zugriff auf sofort einsatzfähige Werkzeuge und Vorlagen Dies erhöht Deine Wirksamkeit und Schnelligkeit, und damit Produktivität als Produktmanager.
	Mehr Orientierung und Selbstvertrauen
 Indem Du Gesamtzusammenhänge besser verstehst, kannst Du Dich in Deiner Arbeit und den Unternehmensstrukturen und -prozessen besser orientieren. Dies erhöht deutlich Dein Selbstvertrauen in der Begegnung mit Entscheidungsträgern und Fachabteilungen. Dies wiederum bedeutet erhöhte Wirksamkeit.
	Sofortige Arbeitsergebnisse
 Sie gehst aus unseren Trainings nicht nur mit neuem Können, sondern mit konkreten Arbeitsergebnissen zurück in Dein Unternehmen. Damit wird bereits Deine Weiterbildungszeit höchst produktiv. Und die Schwelle des Praxistransfers nimmst Du mit Leichtigkeit.
	Zertifizierte Weiterbildung
 Mit unserem Zertifikatsprogramm qualifizierst Du Dich nachweislich und entwickeln so Deine Karriere eigenverantwortlich und pro-aktiv weiter.
	Exklusiver Expertenzugriff
 In unseren Veranstaltungen hast Du unmittelbaren Zugriff auf echte PM-Experten mit einem großen Erfahrungsspektrum aus eigener PM-Arbeit und einer Vielzahl durchgeführter Projekte aus unterschiedlichsten Unternehmen.



    Für Leiter Produktmanagement
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Mehr Sicherheit und Standing
 Im PM1 Leader Camp bekommst Du alles, was Du für den Aufbau einer erfolgreichen PM-Organisation benötigst. Wir organisieren Austausch mit Peers und PM-Experten auf Augenhöhe in unserem Leader Camp und User Groups . Du entwickelst Dich zum gefragten Sparrings-Partner für die Geschäftsführung und Fachabteilungsleiter.
	Mehr Einfluss- und Gestaltungsmöglichkeiten
 Über Deine Weiterbildung, ein Fach-Coaching und das Audit- und Benchmarking-Programm holst Du Dir das notwendige Wissen und die systematische „Grund-Lage“ für die Professionaisierung Deiner PM-Organisation. Damit schaffst Du für Dich mehr Einfluss- und Gestaltungsmöglichkeiten in Deiner Organisation.
	Dein Verdienst: Produktmanagement in Höchstform
 Es spielt am Ende keine Rolle, wie Du es geschafft hast, sondern ob Du es geschafft hast. Egal, ob mit oder ohne Unterstützung, es ist Dein Verdienst, wenn Du das Produktmanagement in Höchstform gebracht hast. Unser Betriebssystem und die Trainings- und Beratungsprogramme helfen Dir dabei.
	Dein Verdienst: Mehr Markterfolg
 Mit einem Produktmanagement in Höchstform hast Du auch die besten Voraussetzungen für mehr Markterfolg für Dein Unternehmen gelegt. Wer schreibt sich das nicht gerne auf die eigenen Fahnen?



    Für Geschäftsführer & BU-Leiter
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	Mehr Marktorientierung und geringere Flopraten
 Mit einem wirksamen und leistungsfähigen Produktmanagement schaffst Du automatisch eine deutlich höhere Marktorientierung. Das Verständnis darüber, was der Markt und die Kunden benötigen und wofür sie bereit sind, Geld auszugeben, gehört zur Kernaufgabe des Produktmanagements. Damit legst Du nicht nur die Grundlage für mehr Erfolg am Markt, sondern reduzierst auch die Flopraten.
	Mehr Markterfolg und Return-On-Invest
 Der Nutzen eines wirksamen Produktmanagements äußert sich am Ende durch einen höheren Markterfolg, und zwar dauerhaft über den gesamten Produkt-Lebenszyklus hinweg. Damit werden vorhandene Marktpotenziale voll ausgeschöpft und der Return on Invest deutlich erhöht.
	Mehr Unternehmertum und ruhigere Nächte
 Als „Unternehmer für die Produkte“ sind Produktmanager die optimalen Mitstreiter bei der Erfüllung der Unternehmerrolle von Vorständen, Geschäftsführern und BU-Leitern. Dies bringt eine deutliche Entlastung im Tagesgeschäft und damit auch ruhigere Nächte für das Top-Management.
	Unternehmensstrategie greifbar machen
 Ein wirksames Produktmanagement klinkt sich über das Produktportfolio-Management direkt in die Unternehmensstrategie ein. Diese strategische Stringenz schafft nicht nur Schlagkraft im Markt, sondern macht die gesamte Unternehmens-Strategie konkret und greifbar für das gesamte Unternehmen.



    Für Personalentwickler und Akademieleiter
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Sicherheit durch Zuverlässigkeit und Partnerschaft
	Wir sind seit über 10 Jahren zuverlässiger Partner für Unternehmen aus dem Industrie- und B2B-Umfeld bei der Qualifizierung von Produktmanagern.
	Durch unser Team an PM-Experten bieten wir umfangreiche Kapazitäten und Sicherheit.
	Sicherheit durch Kompetenz und System
 Wir liefern nicht nur irgendein Training, sondern wirksames Training! Systematisch abgeleitet aus einem Betriebssystem und Kompetenzmodellen für wirksames Produktmanagement. Mit unserem Ansatz Outcome-Based-Training sorgen wir für sofortige Arbeitsergebnisse und maximalen Praxistransfer. Da jubelt nicht nur das PM-Team, sondern auch Deine Geschäfstführung.
	Planungsflexibilität durch Formatflexibilität
 Mit unseren umfangreichen und aufeinander abgestimmten Trainingsformaten von Präsenz, Online, Inhouse, Inhouse+Fit, Training-On-The-Job und Fach-Coaching bekommst Du das, was Deine Organisation wirklich braucht. Ohne das Ziel der systematischen Qualifizierung aufzugeben. Wir würden sagen: Eine Sorge weniger für Dich!
	Dein Beitrag zur mehr Markterfolg
 Wir glauben, dass ein leistungsfähiges Produktmanagement der Schlüssel für herausragenden Markterfolg ist. Mit dem PM1 Trainingsprogramm leistest Du als Personalentwickler oder Akademieleiter Deinen Beitrag durch die Qualifizierung des PM-Leiters und der Produktmanager.

 


 


 Aktuelle Trainings
PM1 Leader Camp
Das Leadership Training für Leiter Produktmanagement
30 Jan – 01 Feb 2024 |  Präsenz | Dinkelsbühl
Jetzt anmelden





 Aktuelle Trainings
PM1 Boot Camp
Als strategischer Produktmanager durchstarten in 5 Tagen
26 Feb – 01 März 2024 | Präsenz | Ulm
Jetzt anmelden





 Aktuelle Trainings
Produktportfolio-Management
Ressourcen bündeln für mehr Durchschlagskraft am Markt
20 – 22 Feb 2024 | Online-live
Jetzt anmelden









Erhalte das PM1 Poster im A1 Format
Unser PM1 Poster „Produktmanagement Essentials“ fasst die Kernelemente eines wirksamen Produktmanagements auf einer Seite zusammen. Und schafft damit Klarheit innerhalb und außerhalb des Produktmanagements.
Jetzt für die PM1 News anmelden und kostenlos das PM1 Produktmanagement Essentials Poster erhalten.
Jetzt anmelden
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